



## **В Эссентуках мужчина подозревается в покушении на убийство своей сожительницы**

Следственным отделом по городу Эссентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя города Кисловодска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 27 декабря 2013 года примерно в 18 часов возле одного из домовладений города Эссентуки между сожителями произошла ссора из-за ревности мужчины к бывшему супругу женщины. В результате конфликта подозреваемый нанес своей сожительнице 10 ударов руками по различным частям тела, после чего дважды ударил её отверткой в область головы. Однако довести свой преступный умысел до конца злоумышленнику не удалось, поскольку потерпевшая смогла оттолкнуть его и убежать с места происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694528>